

Россия ★ Труд ★

★ Народовластие ★ Социализм

# Донская ИСКРА

# ИСКРА



№ 31

(787)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



13 – 19 августа 2014 г.

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 200-99-41 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 200-99-42 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

## НАШ КОМСОМОЛ!

# «ДРУЗЬЯ, ВПЕРЕД, НАС ЖИЗНЬ ЗОВЕТ!»

В КРЫМУ СОСТОЯЛСЯ СЛЕТ АКТИВА КОМСОМОЛА



С 1 по 3 августа в Феодосии состоялся второй международный слет молодежи городов-героев, городов воинской славы, актива Ленинского Коммунистического Союза молодежи из разных уголков нашей необъятной Родины – России. В работе слета-семинара приняли участие делегации из городов-героев Москвы, Ленинграда, Киева, Севастополя, Керчи, Новороссийска, а также городов воинской славы Орла, Туапсе, Анапы, Ростова-на-Дону, Таганрога, Воронежа, Курска и Ельца. Кроме этого, свою делегацию представил и Крымский республиканский комитет ЛКСМ РФ. Предлагаем вниманию наших читателей подробный репортаж с комсомольского слета.

## НАВСТРЕЧУ 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Напомним, что первый международный слет молодежи городов-героев, городов воинской славы, комсомольского актива прошел в прошлом году в Орловской области – на родине Председателя ЦК КПРФ Геннадия Андреевича Зюганова, который выступил инициатором проведения мероприятия. Комсомольский слет был приурочен к 70-летию победы в Орловско-Курской битве. Тогда собралось около 350 молодых людей со всех уголков страны, в том числе были ребята из-за границы.

В этом году было принято решение провести комсомольский слет городов-героев и городов воинской славы на героической земле Крымского полуострова. Стоит отметить, что место проведения мероприятия было выбрано неслучайно: весной этого года крымчане отметили два знаковых события – воссоединение Крыма с Россией и 70-летие освобождения Крымского полуострова от немецко-фашистских захватчиков.

Лейтмотивом интересной и насыщенной трехдневной программы комсомольского слета стало приближающееся 70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

## ЗНАТЬ СВОЮ ИСТОРИЮ!

В работе слета-семинара приняли участие: секретарь ЦК КПРФ, член Пре-

зидиума ЦК КПРФ, заместитель руководителя фракции КПРФ в Госдуме РФ, заместитель председателя Комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов, лидер донских коммунистов, первый секретарь Крымского республиканского отделения КПРФ Николай Васильевич Коломейцев, второй секретарь Крымского республиканского отделения партии, депутат Симферопольского городского совета Олег Андreeв Соломахин, первый секретарь Феодосийского городского отделения КПРФ Владимир Карпович Осауленко, первый секретарь Крымского республиканского округа Анна Петровна Ключкова, второй секретарь ЛКСМУ Елена Владимировна Семененко. Председателем оргкомитета слета стала член бюро ЦК ЛКСМ РФ Ярослав Игоревич Листов, секретарь ЦК ЛКСМ РФ, комиссар ЦК ЛКСМ РФ по Северо-Западному федеральному округу Юрий Евгеньевич Смирнов, заведующий отделом ЦК КПРФ – по работе с молодежью, секретарь ЦК ЛКСМ РФ, комиссар по Южному федеральному округу, первый секретарь Ростовского обкома ЛКСМ РФ Мария Владимировна Дробот.

Открывая молодежный слет на торжественной линейке, Николай Васильевич Коломейцев подчеркнул, что «главная цель мероприятия состоит в том, чтобы напомнить молодежи о том, какой ценой завоевана Великая Победа, что звание города-героя присваиваются не просто так».

Советские источники распространения наркотиков. Ежегодно гибнет около 100 тысяч ваших сверстников от передозировки наркотиков. По мнению некоторых экспертов, сейчас идет третья мировая война только другими способами. Сегодня в открытую уничают мирных граждан юго-востока Украины. Коммунисты и комсомольцы России всячески стараются помочь нашим со-

отечественникам, регулярно отправляя колонны автомобилей с гуманитарным грузом. Среди комсомольцев есть и те, кто воюет в рядах ополчения на Донбассе».

Кроме этого, Николай Васильевич уверен, что самые страшные проблемы, которые есть в России – это дезорганизованное общество и разрушенная связь поколений.

«Мы, коммунисты, считаем, – подчеркнул лидер крымских коммунистов, – что вместе с комсомолом необходимо возродить связь поколений. Нам необходимо обратиться к своим истокам, почерпнуть все самое лучшее, что создали наши предки. На комсомольских слетах мы должны, сплачиваясь и обменявшись опытом, воспитывать подрастающее поколение, которое возьмет на себя ответственность за свою страну и восстановит межнациональный мир, который наши недруги всячески пытаются разрушить. Я всем вам худо быть ответственными перед своей страной, верить в себя, ведь только верящие в себя люди способны увлечь

бутых таких людей как вы, которые способны отстаивать интересы и защищать права нашего народа, тем быстрее наша страна станет могущественнее, а ее граждане – счастливее!»

Слово для приветствия было предоставлено первому секретарю Феодосийского городского отделения КПРФ Владимиру Карповичу Осауленко: «Весной этого года жители Феодосии, как и все крымчане, праздновали общую победу – воссоединение Крыма с Россией. Теперь наша задача на ближайшее будущее – объединиться и сделать все, чтобы в разы улучшить жизнь крымчан. А для этого на предстоящих выборах в сентябре мы должны сделать все, чтобы эти люди, которые доверили Крым до нищетского состояния, не допустить властные структуры. Наша сила – в единстве!»

В свою очередь второй секретарь ЦК ЛКСМУ, лидер комсомольцев Запорожья, депутат Запорожского областного совета Елена Семененко поблагодарила организаторов комсомольского слета за возможность встретиться с

ступлениями отметил, что воссоединение Крыма с Россией – это только первый шаг на пути к воссозданию Советского Союза.

«Сегодня идет война на территории бывшего Советского Союза, – подчеркнул Ярослав Листов, – Компартия Украины пытаются запретить. Мы должны противопоставить всему этому наше единство, веру в победу и наше комсомольское братство».

Руководитель организационного комитета по проведению слета Мария Дробот пожелала всем участникам слета быть достойными потомками советского народа-победителя, бодрости, несгибаемости, ответственности и победы!

Завершилась торжественная церемония открытия вручением комсомольских билетов вновь вступившим ребятам.

В ПАМЯТЬ О ЗАЩИТНИКАХ КЕРЧИ

Комсомольцы в работе слета умело сочетали учебу и отдых. И уже в первый день после открытия семинара-слета на одном из феодосийских причалов ребят ожидал катер, на котором они отправились на морскую прогулку к подножию горного массива Кара-Даг.

Вечером после увлекательной и в то же время полезной прогулки по Черноморскому морю, насыщенную организмом свежим морским воздухом, делегации комсомольцев провели презентации о работе своих регионов, в ходе которых с помощью информационных стендов, видеороликов рассказали о наиболее удачных и интересных акциях, поделились опытом работы.

Второй день семинара-слета был довольно насыщенным, его ребята провели в городе-герое Керчи. Выехав рано утром из Феодосии, комсомольцы организовали автопробег. Из каждой машины разевались яркие красные флаги с эмблемами КПРФ и ЛКСМРФ. Страйной колонной из нескольких экипажей участники комсомольского слета проследовали не только до города-героя, но и проехали по главным улицам Керчи. Местные жители приветствовали гостей улыбками, а встречные машины – гудками.

Продолжение на стр. 2

## ПАНОРАМА

### УТВЕРЖДЕН ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ НА ДОЛУ ЗА ВТОРОЙ КВАРТАЛ 2014 ГОДА

Постановлением Правительства Ростовской области установлена величина прожиточного минимума в регионе за II квартал 2014 года.

В расчете на душу населения этот показатель составил 7972 рубля. Для трудоспособного населения – 8483 рубля, пенсионеров – 6474 рубля, детей – 8307 рублей.

Величина прожиточного минимума в расчете на душу населения во II квартале 2014 года увеличилась на 7,9 % по сравнению с I кварталом 2014 года, в результате повышения цен на картофель, свежие фрукты, мясопродукты, сахар и молочные продукты.

АиФ Ростов-на-Дону

## НАЗВАН САМЫЙ БЛАГОУСТРОЕННЫЙ ГОРОД РОССИИ

Минрегион подвел итоги Всероссийского конкурса на звание «Самое благоустроенное городское (сельское) поселение России» по результатам 2013 года.

Ставрополь победил среди всех центральных городов субъектов РФ. Его ближайшим конкурентом стали города Ульяновск и Белгород, занявшие в данной категории второе и третье места соответственно.



Город Октябрьский Республики Башкортостан – среди городов с населением от 100 тысяч человек.

Город Мамадыш Республики Татарстан – среди городов с населением до 100 тысяч человек.

Среди сельских поселений России также лидирует Татарстан. Поселок городского типа Актюбинский в Азнакаевском районе признан лучшим среди поселений с численностью от 5 тысяч человек. Красногорское сельское поселение Мамадышского муниципального района – самое благоустроенное село в категории от 3 до 5 тысяч человек. Среди поселений с менее 3 тысячами человек отмечено село Преображеновский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области.

Всего в конкурсе участвовало 176 муниципальных образований. Победителей выявили в шести категориях.

Призовой фонд конкурса составляет 95 млн. рублей.

## ПОМОГАЕМ БРАТСКОЙ НОВОРОССИИ

# ФАШИЗМ НЕ ПРОЙДЕТ!

7 августа в городе Донецке Ростовской области состоялась пресс-конференция, в которой приняли участие секретарь ЦК КПРФ, первый заместитель председателя Совета СКП-КПСС К.К. Тайсаев, глава Луганской народной республики В.Д. Болотов, а также секретарь Ростовского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Законодательном Собрании Ростовской области Е.И. Бессонов.

Приветствие руководства КПРФ и лично ее лидера Г.А. Зюганова передал всем собравшимся К.К. Тайсаев. Все процессы, которые происходят сегодня на Украине, отметил Казбек Кузукович, больно проходят в каждой российской семье. Наша помощь Новороссии вернее было бы назвать обязанностью. Нас связывают тысячелетняя история, единая культура, единая вера, единые традиции – поэтому разделять наши народы невозможно!

Открыл и вел пресс-конференцию Е.И. Бессонов. Перед тем как перейти к ответам на вопросы, он предоставил слово гостям донской земли. Глава Луганской народной республики выразил благодарность



представителям КПРФ за ту поддержку, которая помогает противостоять гуманитарной катастрофе. За последнее время около 700 тысяч тонн гуманитарных грузов из Юго-Востока Украины собрано

комсомольцами на крымской земле под мирным небом, а также она похоронила ребят, которые бесстрашно сражаются в Донецке и Луганске, чтобы в ближайшее будущее над их землей тоже было мирное голубое небо и сияло яркое солнце.

Секретарь ЦК ЛКСМ РФ, заведующий отделом ЦК КПРФ по работе с молодежью Ярослав Листов в своем вы-

ступлении отметил, что их жизни ничто не угрожает. Они могут либо вступить в ряды ополченцев, либо отправиться по домам. Переходящих на территорию России военнослужащих и пограничников (их число на 7 августа составило 746 человек) глава ЛНР также не осудил: «Это их личный выбор. Наша же главная задача – отстоять свою землю, независимость Новороссии». Е.И. Бессонов напомнил всем о том, что в эти дни борьба с фашизмом становится делом каждого из нас. Мы не можем сидеть сложа руки, когда рядом льется кровь наших братьев, горят их города и села. И главная цель сегодняшней пресс-конференции – побудить людей бороться с фашизмом, крепить солидарность со сражающейся Новороссией. Наш лозунг: фашизм не пройдет!

К.К. Тайсаев, В.Д. Болотов и Е.И. Бессонов ответили на вопросы журналистов и жителей города.

Подробнее о пресс-конференции читайте в следующих выпусках «Донской ИСКРЫ».

В.Владимиров



E-mail: [dobro1917@mail.ru](mailto:dobro1917@mail.ru)[www.kprf-don.ru](http://www.kprf-don.ru)

19.08.2001 Г. – РАЗРУШЕНИЕ СССР КОНТРРЕВОЛЮЦИОНЕРАМИ

- ★ 25 млн русских оказались вне Родины.
- ★ Россия утратила 2/3 промышленного потенциала и половину сельхозпроизводства.
- ★ Мы получили серию гражданских войн на постсоветском пространстве, включая нынешнюю кровавую бойню на Украине.

**НАШ КОМСОМОЛ!**  
**«ДРУЗЬЯ, ВПЕРЕД,**  
**НАС ЖИЗНЬ ЗОВЕТ!»**

Окончание. Начало на стр. 1

По приезду в микрорайон города Аджимушкай, ребят ожидали знакомство с историей героической обороны Аджимушкайского каменоломен, длившейся практически полгода. Пройдя по штольням Музея истории обороны Аджимушкайских каменоломен, комсомольцы возложили альые гвоздики к братским могилам, где покоятся около трех тысяч советских бойцов. Находясь у одной из братских могил, экскурсовод попросил ребят выключить осветительные приборы и в кромешной темноте почтить память павших минутой молчания. Погрузившись на некоторое время в ту атмосферу, участники комсомольского слета на мгновение представили, в каких условиях приходилось выхаживать подземному гарнизону.

Кроме этого, комсомольцы посетили выставку «Мы уполномочены погибшими» – итог многолетней работы, как научных сотрудников, так и поисковых экспедиций, начатых еще в 60-х годах, а также смогли увидеть уникальное живописное панно «Героическая оборона Аджимушки», находящееся в одном из пилонов мемориального комплекса «Аджимушкийские каменоломни».

Затем поднявшись по большой Митридатской лестнице в 432 ступени, которая ведет на вершину горы Митридат, комсомольский актив возложил цветы к Обелиску Славы, установленному в честь павших воинов в боях за освобождение Крыма.

**ЗАЩИТИТЬ ЖИТЕЛЕЙ ЮГО-ВОСТОКА УКРАИНЫ!**

После возложения комсомольцы сбились на площади Ленина, где прошли митинг против разрастания карательной операции в отношении граждан Донецкой и Луганской народных республик.

Комментарии журналистам «Коммуниста Крыма» первый секретарь Крымского рескома ЛКСМ РФ Александр Иванович Чернышев рассказал, что цель митинга – поддержать действия жителей юго-востока Украины, а главным итогом протестного мероприятия станет призыв к российскому руководству признать проведение референдума в Донецкой и Луганской народных республиках, а также окказать всевозможную помощь нашим соотечественникам, в том числе гуманитарную и военную.

«В качестве подготовительной работы, – добавил Александр Иванович, – комсомольцы провели агитационно-пропагандистскую работу, в Керчи высадился наш комсомольский десант «Красные в городе», ребята общались с местными жителями, раздавали партийную прессу.

Собравшиеся на митинг жители и гости города Керчи горячо приветствовали выступающих: первого секретаря Крымского рескома ЛКСМ РФ Александра Чернышева, второго секретаря Керченского городского отделения КПРФ Андрея Кляшторного, секретаря ЦК ЛКСМ РФ Ярослава Листова, руководителя фракции КПРФ в Курской городской думе Алексея Клюева, первого секретаря Севастопольского городского комитета ЛКСМ РФ Александра Череменова и секретаря Ростовского обкома комсомола Марии Дробот.

Первый секретарь Астраханского обкома ЛКСМ РФ Халил Аитов зачитал резолюцию митинга, в которой его участники потребовали от руководства РФ решимости в деле поддержки борющегося народа юго-востока Украины, а также официально признать суверенное государство ДНР и ЛНР и организовать всестороннюю помощь народным республикам. Кроме этого, участники митинга потребовали обеспечить активное разложение в глазах мирового сообщества военных преступлений, творящихся бандеровцами-нацистами на Украине.

Резолюция была принята единогласно. По окончании митинга в честь всех погибших не только в годы Великой Отечественной войны, но и тех, кто отстаивал независимость народа в Луганске и Донецке, делегация митинга возложила цветы к Вечному огню.

Вечером комсомольцы вернулись на базу в Феодосию, где состоялось закрытие второго международного слета молодежи городов-героев, городов воинской славы, комсомольского актива Российской Федерации.

На следующий день состоялось совещание руководителей делегаций, где его участники подвели итоги и обозначили задачи на ближайшее будущее. А для комсомольцев был организован дискуссионный клуб «Технологии манипуляции массовым сознанием и как с ними бороться», который прошел под руководством секретаря ЦК ЛКСМ РФ Ярослава Листова.

Трехдневная программа семинара-слета выполнена! Ребята разъехались по домам. Они провели время не зря: нашли новых друзей, поделились планами на будущее, повысили уровень политической подготовки, отточили навыки ораторского мастерства, обменялись опытом работы, получили заряд бодрости и знания для дальнейшей работы.

Желаем комсомольцам удачи и успехов в их нелегкой работе!

**Алена ТАРАНЕНКО  
Крым****ЧИНОВНИЧИЕ ГРИМАСЫ «БРАТСТВА»****ПО РОССИЙСКИМ ЗАКОНАМ  
В УСЛОВИЯХ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ**

Спасаясь от боевых действий, нечеловеческой жестокости украинских карательей из Национальной гвардии и «Правого сектора», сотни тысяч граждан юго-востока Украины хлынули живым потоком через российско-украинскую границу на территорию Ростовской области. Каждый день российское телевидение показывает кадры прибывающих из зоны боевых действий людей, их размещение в лагерях МЧС вблизи границы и в различных районах Ростовской и других областей России, в которых уже введен режим чрезвычайной ситуации. И вот в такой чрезвычайной ситуации уже оказались мы все – жители Ростовской области, граждане Украины, чиновники областной и районных администраций, все – вне зависимости от политических взглядов и классовой принадлежности.

За бодрыми рапортами о размещенных и переправленных, репортажах о сердебольной матери-России, принимающей всем и вся, совершенно не слышно, как нарастает ропот недовольства украинцев, оказавшихся на территории РФ и впрямую столкнувшихся с российскими законодательными и чиновничими реалиями. Не слышно, как нарастает ропот недовольства местного населения, у которого такие проблемы – нет нормальной работы, низкие зарплаты, высокие налоги, коммунальный и чиновничий «беспредел» на каждом шагу, а власть, как ему, местному населению, кажется, сородичами только на прибывающих украинцах. Этот ропот растёт, и прогнозировать всплеск движения двух народных стихий при общем резком ухудшении ситуации не трудно.

Как же живут украинские беженцы в наших краях? С какими трудностями и проблемами они сталкиваются? Кто вообще эти люди?

Возьмём, к примеру, Белокалитвинский район Ростовской области, находящийся на расстоянии 168 километров от Ростова-на-Дону и граничащий с приграничными Краснодарским и Каменским районами (55 км.), с населением 102,6 тысячи человек. Среднесписочная численность работников - 21 487 человек. Основная масса населения работает в Москве и Санкт-Петербурге, по месту – занята в торговле, бюджетном секторе, частично – в сельском хозяйстве и металлургическом производстве на «Алкоа Металлург Рус». Средняя заработная плата по официальным данным – 17 148 рублей, по неофициальным – значительно ниже.

Так вот, с 23 июня 2014 года на его территории введен режим ЧС. На территории района по состоянию на 22 июля находится 1023 гражданина Украины. Большинство – компактно размещены поселениям – например, в Белокалитвинском городском поселении – 162 человека, Коксовском сельском – 220 (не считая 76 человек, помещённых в социально-реабилитационном центре), Синегорском сельском – 172, Краснодонецком – 28 и т. д.

Главная проблема этих людей – это получение разрешения на временное проживание на территории России, на социальное обслуживание, на участие в государственных программах РФ, а по истечении годичного срока непрерывного проживания на территории Российской Федерации – право на оформление вида на жительство. При этом нужны «доказательства возможности содержать себя и членов своей семьи в Российской Федерации в пределах прожиточного минимума, не прибегая к помощи государства, за исключением случая, если иностранный гражданин признан нетрудоспособ-

ным». Отсутствие таких доказательств является одним из оснований для отказа в выдаче разрешения на временное проживание.

Большинство жителей Донбасса бежали от карательей, связь с собой лишь самое необходимо, не говоря уже о сумме денег «в пределах прожиточного минимума», которая сама по себе мизерна. Кроме того, у многих и те средства, что они успели взять с собой, заканчиваются уже на стадии оформления так называемого «Перечня документов для получения разрешения на временное проживание (РПВ) иностранными гражданами и лицами без гражданства без учёта квоты, установленной Правительством Российской Федерации», который выдаёт всем украинцам Белокалитвинский УФМС и по которому, например, за оформление копий и оригиналов свидетельств о рождении, о браке, о расторжении брака, а также перевод данных документов с нотариальными заверениями, необходимо выложить за каждый лист 1000 рублей.

Медицинское заключение о состоянии здоровья иностранного гражданина сдается из числа граждан без гражданства, а также гражданам, имеющим визу на въезд в Россию.

Особый разговор – об отношении некоторых наших чиновников к чудом спасшимся от бандеровцев людям. Вот пример. В Белокалитвинский районный комитет КПРФ и к депутату Государственной Думы, члену Президиума, секретарю ЦК КПРФ, лидеру донских коммунистов Коломейцеву Николаю Васильевичу обратилась гражданка Украины Попова Оксана Анатольевна, матрь троих детей, (младшему из которых всего 4 месяца), жительница Луганской области, временно проживающая на территории Белокалитвинского района. Она жаловалась на действия инспектора ВЧС Синегорского сельского поселения Сидоровой Н.Н., которая 11.07.2014 г. оскорбляла ее в присутствии других граждан Украины, на основании собственной субъективной оценки отказалась Поповой О.А. в «стаже беженки», на основании чего отказалась выделять ей детское питание в рамках гуманитарной помощи.

Вот идет в течение этого месяца? Вот цитата из письма: «В Синегорской администрации продуктов питания нет, нам выдали 1 банку рыбных консервов, 1 пачку чая, 1 упаковку майонеза и 450 г макарон. Спасибо МЧС – 28 июня нам выдали пайки: сахар – 1 кг, муки 2 кг, консервы 2 банки, тщущка – 1 банка, макароны – 3 пакета, масло растительное – 1 бут., мыло, зубную пасту, туалетную бумагу. Большое им спасибо. Общий вес пайка составил 12 кг. На одного человека – 270 г в день.»!)

Вообще следует отметить, что проблема питания беженцев – это тоже одна из главных проблем. Да, Белокалитвинский район в рамках сбора гуманитарной помощи собрал 2 300 кг необходимых товаров и еще 5 тонн выделила област, но это – капля в море гуманитарной катастрофы украинского народа.

Приближается зима, а боявым действиям не видно конца. И расселение граждан Украины в зимний период – это проблема на порядок выше. Муниципального жилья практически нет, временно расселяют у себя прибывающих жителей Донбасса охотников мало, и становится всё меньше. Местное население теперь уже нередко негативно отзыается о прибывающих украинцах – проклинает Януковича, войну, но не забывает и примите, что кто-то из прибывающих выдвигает слишком завышенные требования по обустройству, кто-то ведет себя вызывающе, кое-где произошли конфликты на чисто бытовой почве.

Вот получается, что к западу от Донбасса они «москали», которых «на гиляку», а восточнее своей Родины, они – «холхи», «беженцы», «ижидвиенцы» все. Взрослые и дети, женщины и мужчины, вся «вина» которых лишь в том, что они вырвались из нацистского ада живыми, убежали из-под гусениц украинских танков и БМП, прорвались через границу под шквалным артиллерийским огнем, не подорвались на мине с огромными сумками и детьми на руках. Они наивно надеялись и верили в какую-то другую Россию, в то образ СССР, который пронесли в своем сердце через все годы националистической пропаганды и последние месяцы тяжких испытаний. Разочарование было жестоким. Но таковы наши современные российские реалии – ведь именно по таким законам мы с вами живем уже 23 года, словно в условиях непрекращающейся чрезвычайной ситуации, и вот это уже – наша с вами настоящая общая вина!

**Алексей Пономарёв,  
г. Белая Калитва****«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ,**

<b>ПЕРВЫЙ</b> <b>ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 АВГУСТА ПРОФИЛАКТИКА ДО 14 ЧАСОВ</b> 14.05 «ДОБРЫЙ ДЕНЬ» 15.00, 18.00, 300 НОВОСТИ 15.20 «ЯСМИН» Т/Ф (S) (16+) 17.00 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+) 18.50 «ДАВАЙ ПОХЕНИМСЯ!» (16+) 19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+) 21.00 «ВРЕМЯ» 21.30 «ЛИЧНАЯ ЖИЗНЬ СЛЕДОВАТЕЛЯ САВЕЛЬЕВА» Т/Ф (S) (16+) 23.30 «ГРАДОСКИЕ ПИХОНЫ». ПРЕМЬЕРА. «ФАРГО» Т/Ф (S) (18+)	<b>ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 АВГУСТА</b> 6.00, 10.00, 12.00 НОВОСТИ 6.10 «ЛУЧШЕЕ ЛЕТО НАШЕЙ ЖИЗНИ» Х/Ф (S) (16+) 8.10 «АРМЕЙСКИЙ МАГАЗИН» (16+) 8.45 «ОМЕРСАЛИ. ПИН-КОД» (S) 8.55 «ДОБРОВОЛЬЕ» (16+) 10.15 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ» (12+) 10.35 «ПОКА ВСЕ ДОМА» 11.25 «ФАЕНДАР» 12.15 «ИДЕАЛЬНЫЙ РЕМОНТ» 13.10 «СРЕДА ОБИТАНИЯ» (12+) 14.10 «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?» 15.10 «МОЛОДЫЕ МИЛЛИОНЕРЫ» (16+) 16.20 «МИНУТА СЛАВЫ» (S) (12+) 17.45 «КУБ» (S) (12+) 18.50 «ДОСТОЯНИЯ РЕСПУБЛИКИ». ЛУЧШЕЕ (S) 21.00 «ВРЕМЯ» 22.30 «ПОВТОРИ!». ПАРДОЙНОЕ ШОУ (S) (16+) 0.40 «ХЕМУЖИНА НИЛА» Х/Ф (16+) 2.40 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ХИТРОМУНГА БРАТА ШЕРЛОКА ХОЛМСА» Х/Ф (16+) 4.25 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»	4.10 КОМПАНИЯ СМЕХА.
<b>ВТОРНИК, 19 АВГУСТА</b> <br		

★ В Ростовской области по итогам первого полугодия индекс промышленного производства составил

102,4%.

★ Определяющее значение при этом имеет обрабатывающий сектор, прибавивший по сравнению с первым полугодием 2013 года 3,2%.

★ Основная часть продукции обрабатывающего сектора приходится на пищевую и металлургическую промышленность, производство нефтепродуктов и транспортное машиностроение.

Ростовская область планирует привлечь две кредитные линии общим лимитом 4,5 миллиарда рублей, проект постановления о проведении закупки на право заключения соответствующих госконтрактов был одобрен на заседании правительства 8 августа.

Средства привлекаются для покрытия дефицита областного бюджета и (или) погашения долговых обязательств области. Кредитные линии планируются привлечь с 10 октября 2014 года сроком до 30 ноября 2017 года, годовая процентная ставка не должна превышать 11,02%.

В начале августа Министерство финансов области признало несостоявшимися три аукциона на право заключения договоров по открытию кредитных линий с общим лимитом 4,234 миллиарда рублей в связи с отсутствием заявок. Средства планировались привлечь сроком до 29 ноября 2019 года на покрытие дефицита областного бюджета и погашение долговых обязательств региона. Начальная (максимальная) цена аукционов была установлена исходя из ставки 9,71% годовых.

Напомним, бюджет Ростовской области на 2014 год утвержден с дефицитом 12,3 миллиарда рублей, или 8,9% от расходов. Доходы областного бюджета в текущем году планируются в сумме 126,5 миллиарда, расходы – 138,8 миллиарда.

ДЕЛОу.ру

### В СИЛОВЫХ СТРУКТУРАХ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИОЗОШЛИ КАДРОВЫЕ ПЕРЕСТАНОВКИ

Указом президента РФ Владимира Путина назначен начальник главного управления МВД РФ по Ростовской области Юрий Бобела освобожден от занимаемой должности.

Полковник юстиции Юрий Бобела был назначен на должность замначальника ГУ МВД по Ростовской области – начальником главного следственного управления.

Также от занимаемой должности освобожден заместитель руководителя следственного управления СКР по Южному федеральному округу генерал-майор юстиции Андрей Стрыхаков.

Напомним, что ранее Владимиром Путиным было упразднено главное управление МВД по Южному федеральному округу.

«Российская газета»

### В РОСТОВЕ ПОКАЖУТ СПЕКТАКЛЬ «ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН» СТОИМОСТЬ 5,8 МЛН РУБЛЕЙ

Постановка «Евгения Онегина» приурочена сразу к двум знаменательным датам. Это 215-летие со дня рождения А.С. Пушкина, которое пришлось на 2014 год, и 175-летие со дня рождения П.И. Чайковского – весна 2015 года.

Для работы над спектаклем приглашен Заслуженный художник России Олег Молчанов, который уже работал в Ростовском музыкальном театре над спектаклями «Щелкунчик» и «Лоланта».

Великая русская классика станет грандиозным представлением на сцене Ростовского театра. В связи с этим необходимы новые материалы к спектаклю, которые театр может себе позволить благодаря выделенным средствам.

Денежные средства будут направлены на изготовление декораций, театральных костюмов и обуви, пост jerseysких принадлежностей и атрибутов, на приобретение реквизита и материалов к спектаклю.

Премьера «Евгения Онегина» назначена на 18 октября 2014 года.

АиФ Ростов-на-Дону

### ПО ВСЕЙ РОССИИ ПРОДОЛЖАЮТ МАСШТАБНЫЕ СБОРЫ «ЗАПАСНИКОВ»

Минобороны России объявило о проведении в августе-октябре во всех военных округах сборов с участием военно-обязанных, пребывающих в запасе.

«Запасников» будут знакомить с новыми и модернизированными образцами оружия, военной и специальной техники. Тренировки пройдут в ходе стратегического командно-штабного учения «Восток-2014».

Участники сборов имеют право на получение положенных денежных выплат по воинскому званию и штатной должности, командировочных расходов при проезде от военного комиссариата к месту проведения военных сборов и обратно, продовольственное и вещевое обеспечение, бесплатное получение медицинской помощи.

РИА Новости

### СОЛИДАРНОСТЬ: КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ СООБЩАЕТ

Стихийные очаги недовольства чиновниками, олигархами и служителями Фемиды уже не первый год тлеют практически во всех районах Ростовской области. И вот прозвучал призыв лидера борцов за права на свою землю из села Генеральское Роднико-Несветайского района Олега Кудашова: «сельским труженикам, лицемерным мошенникам паевых земельных наделов, пришла пора объединяться».

#### АДМИНИСТРАТИВНЫЙ РЕСУРС НЕ ВСЕСИЛЕН

Прозвучал этот призыв на памятнике В.И. Ленину в Ростове-на-Дону, куда селяне, отчаявшись достучаться до начальства в своем районе, приехали громко заявить о своих требованиях. Видать, переполнились чиновников, много накопилось претензий и к верховной российской власти, если решись мирные люди оставить дома и хождства и пойти в город «бунтовать».

Хотя ранее, на сельском сходе, у нескольких «активистов» неожиданно возникли сомнения в целесообразности проведения акции протеста. Из районной администрации драма докатилась слухи о предупреждении: решатся, мол, селяне на митинг – глава поселения будет уволен. Ну и проким людям «при должностности» не поддавался. Да депутаты поселенческого Собрания решили дать задний ход: не нужно подставлять главу Людмилу Гужву. Мол, и проблему не решим, и настроим руководство района и области против себя. Но большинство селян уже не питали иллюзий ни в отношении служителей Фемиды (ни одного судебного решения в пользу селян), ни в отношении губернатора (не раз обращались к главе области, но их призывы о помощи он не услышал). И протестующие прибыли в Ростов-на-Дону...

Резонанс от акции получился не-щущий. Провластным СМИ не удалось «замолчать» акцию, освещать ход митинга явились представители газет, телеканалов и блогов. Отклинулся на приглашение и руководитель фракции КПРФ в областном Законодательном собрании Евгений Бессонов. Значит, в региональные и федеральные инстанции будут направлены депутатские запросы. А прозвучавший с трибуны митинга анонс намерений участников протеста – организовать пикетирование органов законодательной, исполнительной и судебной власти, а также перекрыть федеральную трассу М-4 – заставил чиновников почесать затылок: сдержать гнев жителей села с помощью только административного ресурса уже не получится.

#### В ГОРОД, ЗА МОЛОКОМ...

До 2006 года село Генеральское было «молочным раем». В фермерских и личных подсобных хозяйствах содержалось порядка 500 дойных коров – почти по одной бурёнке на каждого жителя. Да ёщё были нетели, бычки и барашки на откорме. Излишки молока и других продуктов животноводства селяне возили на городской рынок, благо до ближайших жилмассивов донской столицы всего каких-то 30 километров. Жили себе генеральцы – не тужили. И подумать не могли, что в недрах областного правительства готовится всевелая напасть – грандиозный проект по строительству на берегу реки Тузлов культурно-развлекательного центра «Family Park». Значимостью образцово-показательного проекта для всех соседних регионов, так его позиционировали авторы, предприниматель Алексей Ковалевский и его дочь замгубернатора по экономике Юлия Дерябкина, прочиня тающий губернатор Ростовской области Владимир Чуб. И одним махом подписал специаль-



### КОНЕЦ «МОЛОЧНОГО РАЯ»

#### СЕЛО ГЕНЕРАЛЬСКОЕ – ПОД УДАРАМИ МАХИНАТОРОВ

сначала в категорию земель населенных пунктов для сельхозназначения, а затем – в земли населенных пунктов под жилую застройку? Про «индульгенцию» губернатора они, конечно, не знали. И подумать тогда не могли селячане, что приедут в город не только за молочными продуктами, а чуть ли не за водой.

#### А БЕЗ ВОДЫ – НИ ТУДЫ НИ СЮДЫ

Много воды с тех пор утекло в Тузлове, но на построенной в заповедной зоне площадке так и не вырос самая большая в Европе культурно-развлекательный центр семейного отдыха. Так и остались невостребованными дорожки и фонарики, беседки и деревянные фигуры. Футбольное поле и три ряда сидений для болельщиков забросили бурьяном. Только нынешняя жена Алексея Ковалевского Юлия, руководящая ООО «Инвестиционный консультант», от безделя не страдает: она занимается продажей земельных наделов под жилую застройку. Таким образом, село Генеральское окончательно превратилось в гетто, кольцом за�от огороженное даже от воды. Кстати, проблема водоснабжения была решена в Генеральском еще в шестидесятые годы. Холодные ключи, что были на пригорке, были расчищены и превращены в водозаборное озеро, уложены трубы, построены насосные станции. И самодельный водопровод снабжал самой вкусной водой в округе и дома колхозников, и социальные объекты, и животноводческие фермы...

Но вот и водозаборное озеро, и насосные станции, и трубопровод попали после нескольких фиктивных переговоров в руки Ковалевского. Сразу над личными подворьями нависла угроза засухи, рогот селян достигшей районной власти. И, наверное, нашлись люди в администрации, что попытались урезонить новоявленного олигарха. И Алексей Александрovich, впервые между поездками за границу, смили гнев на мимость: согласился с генеральцами на мировую. Не станет он, мол, мечтаться, подарить и озеро, и насосные станции, и трубы селянам при условии, что те... напишут на его имя благодарственное письмо. Но большинство жителей Генеральского на этот шаг не пошли, а называют Ковалевского в приватных разговорах не благодетелем и поильщиком, а иными забористыми словами. И пытаются укоротить длинные его руки с помощью земельной Фемиды, которая видит в большинстве жителей села Терешковой. А все усилия восстановить справедливость пресекаются судом первой инстанции и подтверждаются судом краевым.

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...&lt;/

